
Instalacja EduProgramu 
z pendrive’a na PC

1. W pudełku z EduProgramem w wersji Standard lub PRO znajduje się pendrive 
z oprogramowaniem oraz papierowa instrukcja instalacji oprogramowania na komputerze.
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2. Podłącz pendrive z programem do portu USB komputera. Po podłączeniu
    wyświetli się folder z programem.
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3. W folderze znajduje się elektroniczna instrukcja instalacji oraz kompletne
    oprogramowanie wraz z ikoną „Start”.
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4. W instrukcji opisany jest proces instalacji krok po kroku oraz podane są
    numery seryjne umożliwiające instalację programu na maksymalnie trzech
    urządzeniach (stanowiskach).
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5. WAŻNE! Folder z programem należy skopiować z pendrive’a na dysk
     komputera - na pulpit.
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6. Czas kopiowania zależy m.in. od parametrów komputera, rodzaju portu USB
    oraz wielkości programu.

7. Po skopiowaniu folderu z EduProgramem należy bezpiecznie wyjąć pendrive
    z portu USB. Pozostawienie pendrive’a w komputerze spowoduje przypisanie
    numeru seryjnego do pendrive’a zamiast do urządzenia, co skutkuje
    brakiem możliwości powielania programu na inne komputery i blokadą
    pozostałych numerów.
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8. Otwórz skopiowany folder z programem i kliknij dwukrotnie ikonę „Start”.
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9. Na ekranie pojawi się okno weryfikacji numeru seryjnego. Upewnij się,
    że pendrive jest wyjęty z urządzenia.
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10. Skopiuj numer seryjny z pliku „instrukcja” i wklej go w wyznaczone pole.
      Następnie zaakceptuj politykę prywatności oraz regulamin i kliknij przycisk
      „Potwierdź”.

11. Po poprawnej weryfikacji numeru seryjnego program jest gotowy do pełnego
      użytkowania.
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12. Weryfikacja numeru seryjnego wymaga jednorazowego dostępu do Internetu
       i nie będzie już wymagana przy kolejnych uruchomieniach programu na tym
       komputerze.

13. Tę samą procedurę instalacji należy powtórzyć na pozostałych dwóch
      urządzeniach, zgodnie z posiadaną licencją.
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